Завдання ІІ туру районного математичного турніру

«Еврика-2012»

(Оголошуються 05 березня 2012 року о 14 годині)

Рівень «Малюк» (2-3 класи) 

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Солодощі
	Миколка, Іванко і Тарасик разом з’їли 7 цукерок. Кожен з них з’їв різну кількість цукерок. Миколка з’їв більше цукерок, ніж інші, а Тарасик з’їв менше цукерок, ніж інші. Скільки цукерок з’їв Іванко, якщо кожен хлопчик з’їв принаймні одну цукерку ?
	Поки Катя їсть дві порції морозива, Софійка з’їдає три таких самих порції. За одну годину дівчатка з’їли 10 порцій морозива. Скільки порцій з’їла Катя?
	Якби бабуся захотіла дати кожному своєму внукові по 10 цукерок, то один внук не отримав би жодної. А коли бабуся роздала кожному внукові по 8 цукерок, то 6 цукерок залишилось у неї. Скільки внуків у бабусі ?

	Дні тижня
	Моя мама народилася у неділю, а тато – на 55 днів пізніше. У який день народився тато?
	У січні випало рівно чотири неділі та рівно чотири п’ятниці. Який день міг бути першого січня?
	У понеділок Софія взяла в бібліотеці книжку на 200 сторінок. Тоді ж, у понеділок, вона прочитала 6 сторінок цієї книжки. Кожного наступного дня вона читала вдвічі більше, ніж попереднього. На який день тижня Софія закінчила читати книжку?

	Електронний годинник
	Електронний годинник показує два числа: години і хвилини, наприклад,

22 : 03. Скільки разів на добу (24 години) ці два числа можуть бути однаковими?
	Христина любить обчислювати суму тих цифр, які вона бачить на своєму електронному годиннику. Наприклад, коли на годиннику 21 : 17, то сума всіх цифр дорівнює 11. Яку максимальну суму цифр може отримати Христина?
	Цифровий годинник показує час 20 : 07. Скільки найменше часу має пройти перед тим, як годинник покаже ті самі цифри (в якомусь порядку) ?
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Рівень «Школярик» (5-6 класи)
	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Арифметичні дії
	Дмитрик множить на 3, Петрик додає 2, а Назарко віднімає 1. В якій послідовності їм потрібно виконати ці дії, щоб із 3 отримати 14, якщо кожен хлопчик виконує свою дію лише один раз ?
	Марко задумав трицифрове та двоцифрове число, різниця яких – 989. Знайти суму цих чисел.
	Використовуючи цифри від 1 до 6, можна утворити 2 трицифрових числа, наприклад, 645 і 321. Різниця між цими числами рівна 324. Тепер утворіть два трицифрових числа з цих самих цифр з мінімальною різницею. Чому дорівнює ця мінімальна різниця ?

	Братики-сестрички
	У Марійки 3 брати і 2 сестри. Скільки братів і сестер має її братик Михайлик ?
	Яка найменша кількість дітей може бути в сім’ї Коваленків, якщо їх кожна дитина має принаймні одного брата та одну сестру ?
	У молодших класах є 29 учнів. 12 дітей мають сестричку, 18 дітей мають братика. Оля, Петрик і Назар не мають ні братика, ні сестрички. Скільки дітей мають і братика, і сестричку ?

	Логічні задачі
	Кіт-Муркіт та Лисичка-Сестричка ловили рибу. До них підбіг голодний Вовчик-Братик і запитав, чи багато риби вони зловили. Лисичка хитро відповіла: у нас обох разом на 7 рибин більше, ніж у мене однієї, а в одного з нас на 17 рибин менше, ніж у другого. Скільки риби зловили разом Кіт-Муркіт та Лисичка-Сестричка?
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	Катруся, Софійка, Галя і Таня народились 2 березня, 17 травня, 2 липня і 20 березня. Софійка і Галя народились в одному місяці, а в Катрусі і Галі день народження позначається однаковими числами. Хто народився 17 травня ?
	На березі сидить Марічка, її мама, бабуся та лялька. Бабуся сидить поруч з внучкою, але не біля ляльки. Лялька не сидить біля матері Марічки. Хто сидить біля Марійчиної мами ?
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Рівень «Кадет» (7-8 класи)

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Маса
	Михайлик купив мамі чудовий подарунок - велике шоколадне серце. Якщо кожен із внутрішніх квадратиків містить  10  грамів  шоколаду,  то яка  маса  цілого шоколадного серця?
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	У бабусиному серванті стояла баночка з 650 г повидла. Її внук Михайлик знайшов баночку і їв щодня по 5 ложечок повидла. Скільки грамів повидла залишиться через 20 днів, якщо ложечка вміщує 6 г ?
	Яку найбільшу масу може підняти штангіст, якщо із нього є металевий стержень, масою 30 кг, 4 диски по 5 кг, 5 дисків по 10 кг, 7 дисків по 3 кг і 9 дисків по 1 кг? (Зліва і справа на стержень можна нанизувати лише відповідно однакові диски).
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	Площа
	Точка О - центр правильного п'ятикутника. Який процент площі п'ятикутника замальовано?
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	Кожну сторону прямокутника площею 1 збільшили в два рази, як показано на малюнку. Яка площа одержаної фігури?
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	Трикутник на малюнку є правильним. Для того, щоб знайти площу великого круга, площу малого круга треба помножити на … 
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	Футбол
	Футбольний м'яч має форму многогранника з 32 гранями. З них є 20 правильних шестикутників і 12 правильних п'ятикутників. Скільки вершин має цей многогранник? 
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	Чотири футбольні команди беруть участь у турнірі, в якому кожні дві команди зустрічаються один раз. Перемога оцінюється 3 очками, нічия – 1, програш – 0. Команди набрали 5; 3; 3; 2 очки. Скільки нічиїх було на турнірі ?
	У футбольному матчі переможець отримує 3 очки, переможений – 0, а нічия оцінюється одним очком. Після 31 матчу моя улюблена команда мала 64 очки, причому 7 матчів зіграла внічию. Скільки разів програла моя улюблена команда ?
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Рівень «Юніор» (10 клас)

	Тема
	1 (3 бали)
	2 (4 бали)
	3 (5 балів)

	Гроші
	800 гривень можна обміняти на 100 дукатів, а 100 гривень – на 250 талярів. На скільки дукатів можна обміняти 100 талярів ?
	У Назара стільки ж грошей, скільки у Богдана і Романа разом. У Богдана на 10 гривень більше, ніж у Романа. Сума грошей у трьох хлопців 40 гривень. Скільки гривень у Романа ?
	В одному царстві люди мали дуже цікаві гроші і називали їх баксами. Вартість кожної монети вони розрізняли за формою, а не за цифрою на монеті. Розглянемо малюнки нижче. На першому з них зображено 4122 бакси, на другому - 6035. Скільки баксів зображено на третьому малюнку ? 
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	Площа
	На малюнку зображено квадрат АВСD і два півкруги з діаметрами АВ і АD. Яка площа замальованої частини, якщо АВ = 2 ?
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	Знайти площу затем-неної фігури у квад-раті зі стороною 4х.
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	Ми продовжили кожну сторону трикутника АВС на відрізок, що дорівнює цій стороні. В резуль-таті отримали трикутник КLМ. Площа трикутника АВС дорівнює 1. Якою є площа трикутника КLМ ?
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	Волейбол, баскетбол
	Дві баскетбо-льні команди грали між собою до 4 перемог (у баскетбольних матчах не буває нічиїх). Яку максима-льну кількість ігор могли зіграти команди ?
	У півфіналі баскет-больного турніру команда А грає з командою В, а команда С – з коман-дою Д. Переможці півфіналу грають матч за 1-2 місце, переможені – за 3-4 місце. Скільки різних результатів першості могло утворитись ?
	У волейбольному турнірі кожні дві команди зіграли між собою по два рази. Після закінчення турніру виявилося, що 20% команд не виграли жодного разу. Нічиїх у волейболі немає. Скільки ігор було проведено під час цього турніру ?


